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No reinicies el proceso de evaluacién formativa (si volvés a realizar intentos se anulara la evaluacién ya cumplida)

Obtené tu constancia de realizacion AQUI

Pregunta 1
Correcta

Puntia 10,00
sobre 10,00

¥e regunta
marcada

1
@tel

, entonces es:

Si f(x) =

Seleccione una:

2 lim fo)=1 y lim f(x)=1
b lim fx)=0 y lim f(x)=~o
¢ lm f)=0 y i f()=1

o Jm f@) =1y Jim f() =+

Su respuesta es correcta.

La respuesta correcta es: lil:rn f(x)=0 vy Ilim f(x)=1
X—+o0 x——0D

Pregunta 2
Correcta

Puntia 10,00
sobre 10,00

¥ Pregunta
marcada

La funcion f(x) = In (ax® — 9) tiene una asintota vertical de ecuaciéon x = —%

El valor de la constante a € R y su correspondiente dominio de definicién, son:

Seleccione una:

AL Escribe aqui para buscar
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Su respuesta es correcta.
La respuesta correcta es: fiﬁn flxy=0 vy Ilim f(x)=1
X =+ X=—=0
Pregunta 2 . . o 2 s . i e 3
e La funcién f(x) = In (ax“ — 9) tiene una asintota vertical de ecuacion x = =
bkt g El valor de la constante a € R y su correspondiente dominio de definicion, son:
Y Pregunta
marcaga Seleccione una:
a a=4%4  Domg= (—m;—%) U(§;+m)
b, a =‘:I—J' , Domg = (§;+m)
Ca=4, Domf =3 (—%.%]
d g= % , Domg = (—m:—g)U (§:+m)
La respuesta correctaes: e =4 , Domg = (—m;—%) U(§:+m}
Pregunta 3
1 foes, a W
SARTER Sea f:[m;3n] — R/f(x) = Esen(x — ). La funcion tiene un punto maximo en:
Puntiia 10,00
souhree‘lllil.tlﬁ
Y Pregunta i
marcada Calar~imnmna L1na"
13:43
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o =g ,Uomf=L—M:—§)U|\;:+GOJ i

La respuesta correctaes: a =4 | Domy = (—M;—g) U(§:+m)

-

F‘r&guntas
1 - . LI
Correcta Sea f:[m;3n] — R/f(x) = ESEH(X — ). La funcidn tiene un punto maximo en:
Puntiia 10,00
souhrez:ﬂ.ﬂﬂ
Y. Pregunta
marcada Seleccione una:
3
ol Xk
2
X = ER’
b 5
¢ X =21
T
d. r—
2

Su respuesta es correcta.

3
La respuesta correctaes: X = E:‘I

13:48
15/11/2021 =
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Su respuesta es correcta.

3
La respuesta correctaes: X = Eﬂf

Pregunta 4 Los conjuntos de positividad y de negatividad de:

Correcta

Puntiia 10,00 flx)=€e2*3-1
sobre 10,00 SOMn:

Y Pregunta
oA Seleccione una:

a €t =(0,4w) ¥y € =(—x,0)
=) y €= (o)
3

cet=(n2)uCiaa) v e =)

o.c'=(gre) y & =(-o)

La respuesta correctaes: o+ = G +m} y ¢ = (_m_zj

Pregunta 5

Incorrecta Sea f(x) = In (%) , el valor de a para que f(2) = 0 es:

Puntia 0,00 sobre 3-
10,00

¥ Pregunta Seleccione una:

marcaria

= 13:48 i
ABEY & B0 B

AL Escribe aqui para buscar
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o 2 R (PN .)
dc _(3'+m) ¥ g ( m'z)
5 3 - 3
La respuesta correctaes: ¢t = (:, +m} y €= (_m_g)
Pregunta 5
Incorrecta xX—a 4
v | (908 L) =In (3:) . €l valor de a para que f(2) = 0 es:
10,00
V' Pregunta Seleccione una:
marcada
ag=—1
b. g =2
cg=1
¢« Todas las respuestas anteriores son incorrectas  x en
este gjercicio tienes que interpretar los datos del problema, es una funcidn logaritmica gue se convierte en ecuacion al
reemplazar adecuadamente los datos, luego debes aplicar la definicion de logaritmo para poder trabajar con los valores
del argumento y resolver Ia ecuacion resultante
La respuesta correctaes: g = 1
Pregunta 6 i 2 r— i .
Sea la funcion f(x) = 5(x — 3)° + 4 y Ii(x) su funcién inversa, la formula de la derivada de h es:
Incorrecta
Puntiia D00 anhrs

-
L Escribe aqui para buscar i - ' "
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La respuesta correctaes: g = |

Pregunta 6 S T M i Z
. Sea la funcién f(x) = 5(x — 3)® + 4 y h(x) su funcion inversa, la farmula de la derivada de h es-
Puntia 0,00 schre
10;00
Seleccione una:
N Pregunta Z
marcada 1fx-4\"3
+ v =4(5)
h'(x) S
b h'(x) = 15(x — 3)?
1 {x=4%\"3
c. K = = TR
") =5(%)
. 2 [x—4 i ; ) i
d h'(x)= -JT +3 X Hallaste lainversa de f, pero se pedia la derivada de la misma.
Su respuesta es incorrecta.
La respuesta correctaes: p'(x) = o ﬂ)qg
15\ 5
P T : ;
C:f:::: Las abscisas x € R de los puntos para los cuales la pendiente de la recta tangente
. - . -] ayn
by a la grafica de la funcion f(x) = e™* ****> es positiva son:
¥ F'rergunta

AL Escribe aqui para buscar
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l e
Su respuesta es incorrecta.
La respuesta correcta es: p'(y) = % XT“‘)_g
z::'::? Las abscisas x € R de los puntos para los cuales la pendiente de la recta tangente
risay b a la grafica de la funcién f(x) = e~* ***+5 gs positiva son:
¥ Pregunta
mareaa Seleccione una:
a x € (—oo, 2)
b. x € (—o0,—2)
¢ x € (2, 400)
d x € (—2,400)
La respuesta correctaes: x € (—oo, 2)
Pregunta 8 . . . . . .
c{,rfm Los intervalos de crecimiento y decrecimiento, las abscisas y ordenadas
Puntia 10,00 - . i .
sabre 10,00 de los maximos y/o minimos relativos de la funcién f(x) = e**(1 — 3x) son:
¥ Pregunta B

13:43
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‘LaTespuUestacorrecta st x & (—00, Z)

Pregunta 8
Correcta

Puntia 10,00
sobre 10,00

X Pregunta
marcada

Los intervalos de crecimiento y decrecimiento, las abscisas y ordenadas

de los maximos y/o minimos relativos de la funcién f(x) = e*(1 — 3x) son:

Seleccione una:
a.

Crece en (—, 3), decrece en (3, +), alcanza un maximo relativo en x = 3, f(3) = —8e°

b.
Crece en (—o0, 0), decrece en (0, 4+o0), alcanza un maximo relativoenx = 0,f(0) = 1

C.

Decrece en (—o9, 3), crece en (3, +), alcanza un minimo relativo en x = 3, f(3) = —8e°

d
Decrecece en (—oo, 0), crece en (0, +), alcanza un minimo relativoenx = 0,f(0) = 1

Su respuesta es correcta.
La respuesta correcta es:

Crece en (—o0,0), decrece en (0, +), alcanza un maximo relativoenx = 0,f(0) = 1

L Escribe aqui para buscar
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Su respuesta es correcta.
La respuesta correcta es:

Crece en (—0,0), decrece en (0, +0), alcanza un maximo relativoenx = 0,f(0) = 1

Pregunta 9

La familia de primitivas de [(v'x — 2 + 5 cos(x))dx, €s:

Incorrecta

Puntia 0,00 schre

10,00 Seleccione una:
:‘:;,E;;%uma a F(x)= E\.- (x—2)° +5sen(x)+ K

L T

B F(x)= 3 J(x—2)%+5sen(x) + K X Elfactor que multiplica a la raiz debe ser 2/3, porque 1:3/2 es igual a 2/3, no

312, Y ademas, recuerda que (x-2) elevado al exponente fraccionario 3/2 se puede escribir como
raiz cuadrada de (x-2) elevado al cubo.

Cuando el exponente es fraccionario, el denominador de Ia fraccion es el que representa al indice de la raiz.

c. F(x)= %-.."(x —2)° + 5sen(x) + K
d. Fix)= E Jx—2)F —5sen(x) + K

La respuesta correcta es: F(x) = g J(x—2)% 4+ 5sen(x) + K

pregunta 10 - i - £ ; " N T
-~ El area entre el grafico de la funcion f{x) = 2x - cos{x) y el eje x en el intervalo [2 ,rr]

Puntia 0,00 scbre £S5
10,00

Y Pregunta
marcada . l |

A ; . s . , 5 : ; ) T 13:49
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Pregunta 10
Incorrecta

Puntia 0,00 schre
10,00

¥ Pregunta
marcada
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El area entre el grafico de la funcion f{x) = 2x - cos{x) y el eje x en el intervalo E : r.:]

e5]

Seleccione una:
8. A=24x X Notuviste en cuenta que en el intervalo indicado la curva se encuentra debajo del eje x, por lo que &l

drea se obtiene integrando — f(x).

b A=-2—mx
cC d=2—-m
d A=-2+n
La respuesta correctaes: A=—2—gx i
13:49
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